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                 Doelgroepen webstek

Bestuur – Doelgroepen webstek

(Vraag nr. 290 van 30.10.2008)

Mevrouw Wis Versyp, gemeenteraadslid

Op de webstek van de Stad Gent kan je onder de rubriek “doelgroepen” via links terecht voor verdere gerichte informatie.

Als doelgroepen komen aan bod: jongeren, studenten, ondernemers.

Senioren maken een groot deel van de bevolking uit. Voor sommige onder hen is  zoeken  op het internet geen enkel probleem, voor heel wat anderen is dat nog altijd niet zo evident.

Een hulpmiddel om vlot op de sites te komen die voor hen interessant zijn zou welkom zijn.

Het zou daarom goed zijn de senioren ook op te nemen in de lijst van doelgroepen. 

Niet alleen zouden veel gegevens via een link vlotter te vinden zijn, ook veel initiatieven zouden zo zeker aan bekendheid kunnen winnen.

· Waarom zijn senioren niet opgenomen in de lijst van doelgroepen?

· Kan de doelgroepenlijst aangepast worden?

· Kan deze voorzien worden van voor senioren interessante links?

De heer Daniel Termont, burgemeester

Als antwoord op uw vragen in verband met de “doelgroepen” op de stedelijke website www.gent.be, kan ik u het volgende meedelen – in volgorde van de door u opgesomde vragen:

1. Waarom zijn senioren niet opgenomen in de lijst van doelgroepen?

Als men op de linken onder “doelgroepen” klikt, merkt u dat dit apart opgezette websites zijn – bijvoorbeeld www.jeugd.gent.be. Dat is niet het geval voor de informatie voor senioren, maar: er bestaat wél een verkorte url, www.gent.be/senioren, die rechtstreeks naar de info voor senioren leidt. De Seniorendienst vermeldt ook consequent deze url in zijn communicatie.

2. Kan de doelgroepenlijst aangepast worden?

Een extra link “senioren”, waarbij men na doorklikken op www.gent.be/senioren terechtkomt, kan toegevoegd worden. Ik zal vragen aan de Dienst Voorlichting dat te willen voorzien.

3. Kan deze voorzien worden van voor senioren interessante links?

Interessante links kunnen inderdaad op de landingspagina van www.gent.be/senioren gezet worden. Het is de taak van de ‘internetredacteur’ van de Seniorendienst om dat te doen. Uiteraard kunnen derden suggesties aan de Seniorendienst overmaken.

Ter informatie geef ik u nog mee, dat binnen de strategie “Gent 2020” het programma “Strijd tegen de digitale kloof” werd opgestart. Dat richt zich naar alle Gentenaars, maar met focus op een aantal doelgroepen, waaronder senioren.

Omdat er dagelijks nieuwe gebruikers bij komen lijkt de digitale kloof (de ongelijkheid in toegang tot en gebruik van digitale communicatiemiddelen) kleiner te worden aangezien. Maar ze wordt ook dieper, aangezien zowel de ontwikkeling van nieuwe diensten en inhoud, als het groeiende aantal gebruikers, ertoe leiden dat mensen die géén toegang hebben tot die inhoud en diensten (door eigen keuze of door omstandigheden) steeds minder (kunnen) ‘deelnemen’ aan de maatschappij.

Het college beschouwt het dempen van de digitale kloof dan ook als een belangrijke beleidsprioriteit. Daarom werden er in het kader van het programma “Strijd tegen de digitale kloof” al verscheidene succesvolle activiteiten ontwikkeld, waaronder de jaarlijkse deelname aan de ‘Digitale Week’, die als een voorbeeld geldt voor Vlaanderen, en waar heel wat activiteiten gericht zijn op senioren.
                  Project “Ledeberg Leeft”

Stadsontwikkeling – Project “Ledeberg leeft”

(Vraag nr. 253 van 23.09.2008)

Mevrouw Wis Versyp, gemeenteraadslid

In functie van het stadsvernieuwingsproject “Ledeberg leeft” wil het stadsbestuur in Ledeberg verschillende kadastrale percelen verwerven. Andere percelen in Ledeberg zijn al in het bezit van de stad.

· Graag kreeg ik een overzicht van alle percelen in Ledeberg die al eigendom zijn van de stad Gent.
In het kader van datzelfde project werd een klankbordgroep samengesteld.

· Op basis van welke criteria werd deze groep samengesteld?
· Hoe gebeurde de selectie?
· Wie maakt deel uit van de klankbordgroep?
· Hoeveel overlegmomenten zijn er al geweest met de klankbordgroep?
Mevrouw Karin Temmerman, schepen van Stadsontwikkeling, Mobiliteit en Wonen

Vraag 1
Graag kreeg ik een overzicht van alle percelen in Ledeberg die al eigendom zijn van de Stad Gent.


Antwoord
Bijgaand de lijst aangaande de stadseigendommen in Ledeberg. Deze werd aangevuld tot en met het verlijden van de akten 4 november aanstaande.

Vraag 2
Op basis van welke criteria werd deze groep samengesteld? 

Antwoord:
Er werd een open oproep gelanceerd via het buurtnieuws 'Uit in je Buurt', het infoboekje van Buurtwerk Ledeberg dat maandelijks verschijnt. Zie bijlage.


De Dienst Gebiedsgerichte werking heeft in de loop van de voorbije jaren een netwerk van contacten in Ledeberg uitgebouwd. Deze werden aangeschreven.


Er werd actief opgeroepen voor deelnemers die voor meerdere bewoners kunnen spreken vanuit hun sociale betrokkenheid, vereningsleven, buurtcomité..., of deelnemers die een moeilijk bereikbare doelgroep vertegenwoordigen (straathoekwerk, samenlevingsopbouw, intercultureel netwerk...).

Bij de samenstelling werd gestreefd naar vertegenwoordigers van deelnemers die verspreid over Ledeberg wonen, een maximale spreiding van straten dus.

Vraag 3 

Hoe gebeurde de selectie? 

Antwoord: 
Alle ingeschreven personen werden geselecteerd en hiervan in kennis gebracht.


Via Buurtwerk werd een bijkomende oproep gedaan naar vertegenwoordigers van bepaalde Ledebergse straten.

Vraag 4 

Wie maakt deel uit van de klankbordgroep? 

Antwoord:
Een diverse groep, zowel inzake leeftijd, man/vrouw, beroepshalve.
Individuele bewoners, zowel mensen die reeds jaren in Ledeberg wonen als bewoners die er net komen wonen zijn:
- vertegenwoordigers van straat- of buurtcomités
- vertegenwoordigers van verenigingen
- vertegenwoordigers van jongeren.

De Klankbordgroep bestaat uit een 60-tal leden met inbegrip van vertegenwoordigers van bepaalde doelgroepen, bv: buurtwerker, straathoekwerker, woonwinkel, jeugdwerker, Samenlevingsopbouw.

De aanwezigheid varieert van 25 tot 45 leden per bijeenkomst.

Vraag 5 

Hoeveel overlegmomenten zijn er al geweest met de klankbordgroep?

Antwoord
De oprichting van deze klankbordgroep was gekoppeld aan de termijn van de voorbereidende studieopdrachten voor het stadsvernieuwingsproject. Dit was de periode van oktober 2006 tot eind 2007. Tijdens die periode hebben er 8 overlegmomenten met de klankbordgroep plaatsgevonden.


Opleggen van een boete wanneer de termijn overschreden is waarbinnen de werken dienen uitgevoerd te worden

Taksen – Opleggen van een boete wanneer de termijn overschreden is waarbinnen de werken dienen uitgevoerd te worden

(Vraag nr.240 van 10.09.2008)

De heer Geert De Jaeger, gemeenteraadslid

Bij de overeenkomst met een aannemer kan het Stadsbestuur vastleggen dat, wanneer de termijn waarbinnen de werken dienen uitgevoerd te worden overschreden wordt, een boete wordt opgelegd. Tevens kan het Stadsbestuur bedingen dat wanneer de werken uitzonderlijk snel worden opgeleverd er een bonus aan de aannemer wordt betaald.

· In welke mate werkt het Stadsbestuur met dergelijke principes van boete/bonus?
· Hoeveel boetes werden er geïnd of hoeveel bonussen werden er uitbetaald in 2007?
· Welke werken kregen een boete en welke een bonus?
Mevrouw Martine De Regge, schepen van Openbare Werken, Stadswoningen en Rationeel Energiegebruik

Met betrekking tot uw schriftelijke vraag aangaande boetes (en eventueel bonussen) die worden opgelegd aan aannemers, dient verwezen te worden naar de “Wetgeving Overheidsopdrachten” waaraan de stad Gent uiteraard gebonden is, wanneer zij bij openbare aanbestedingen bestekken publiceert.

In ieder bestek wordt er verwezen naar het standaardbestek 250 versie 2.1 waarin duidelijk omschreven staat op welke wijze en onder welke administratieve voorwaarden de werken dienen worden uitgevoerd. De straffen en boetes die aan een aannemer worden opgelegd zijn hier eveneens in opgenomen (deze zijn wel geplafonneerd tot een maximum percentage van 5% ten overstaan van de inschrijving).

Een systeem van bonussen is echter niet opgenomen in het standaardbestek 250 en ook niet in de bestekken van de stad Gent. Het principe van straffen en boetes wordt echter wel consequent toegepast en hiervoor worden de PV’s ook goedgekeurd door het college en worden de minwaardes ook duidelijk opgenomen in de eindafrekening.

Een oplijsting van bij welke werken en hoeveel boete werd aangerekend is niet voorhanden bij de Dienst Wegen, Bruggen en Waterlopen.

Wat het straffen en belonen betreft, heeft de schepen van Openbare Werken opdracht gegeven om binnen de wettelijke mogelijkheden af te toetsen, op welke wijze een beloning voor snellere uitvoering of een boete voor vertraging, kan worden opgenomen in de bestekken (buiten deze voorzien in het huidige standaardbestek 250).

We herhalen hierbij nogmaals dat alles uiteraard binnen de wettelijke mogelijkheden dient te gebeuren en dat de gevraagde uitvoeringstermijn en maatregelen in de praktijk ook mogelijk moeten zijn zonder dat de technische correcte uitvoering in het gedrang komt of dat aanbestedingsbedragen van de aannemers dermate hoog zouden liggen (om zich evidenter wijze in te dekken) dat hierdoor de kosten/baten onevenredig verdeeld zouden zijn.
